

# Братчане против нового мэра Константина Климова

Противостояние сторонников арестованного по подозрению в вымогательстве и взяточничестве мэра Братска Александра Серова и городской думы после «избрания» нового главы не только не закончилось, но и обострилось. Местные коммунисты во главе с депутатом Закособрания Ириной Рычковой уверены: в жизни братских парламентариев наступила чёрная полоса.

Вкратце напомним хронику событий.

В октябре 2009 года бывший начальник Братского управления ФСБ Сергей Серебренников во второй раз был избран мэром города. В январе 2010 дума приняла его отставку в связи с тем, что градоначальник принял предложение баллотироваться в мэры Иркутска. В марте 2010 года Серебренников с треском проиграл выборы, а уже в мае на освобождённую им должность главы Братска был избран Александр Серов. Он набрал больше голосов, чем два кандидата от «Единой России» вместе взятые. В феврале 2011 года Серов в соответствии с заявлением местного коммунального барона Александра Гаськова был арестован по подозрению в вымогательстве и взяточничестве и заключён в иркутское СИЗО. На следующий день Серов написал заявление о добровольном сложении полномочий. В апреле дума Братска приняла решение о внесении поправок в устав города, в соответствии с которыми всенародные выборы мэра были отменены. В начале мая управление минюста по Иркутской области согласовало эти поправки, и уже 27 мая гордума на деле опробовала внесенные в главный документ города изменения – избрала нового мэра. Им стал 36-летний председатель думы Константин Климов, обладатель посредственной биографии, в которой доминирующие позиции занимает его недолговременное присутствие на различных должностях в спортивных учреждениях Братска.

После ареста Серова в городе прошли десятки пикетов и митингов, вдохновителем которых была Ирина Рычкова, глава местного отделения КПРФ и депутат Законодательного собрания области. В мероприятиях приняли участие тысячи горожан.

Внедрение корректировок, отменяющих прямые выборы, коммунисты считают «установлением депутатской диктатуры» и вполне справедливо упрекают своих избранников в том, что население не давало им права избирать мэра из своего состава. Столь спешное назначение на должность главы города Константина Климова некоторые эксперты считают незаконным. По их утверждению, федеральное законодательство требует, чтобы изменения в Устав муниципального образования, меняющие схему местного самоуправления, вступали в силу только после избрания нового состава депутатов местного законодательного органа. Таким образом, новым уставом воспользоваться может только будущий созыв Братской думы.

Тем временем, Ирина Рычкова выступила на заседании думы 27 мая с соответствующим протестом. Она заявила депутатам, что принятие решения об избрании Климова стало не победой, а чёрным днём в их политической биографии и истории думы. При этом лидер городских коммунистов припомнила парламентариям их ярые выступления в защиту местного авторитета и экс-депутата Молякова, недавно осуждённого на 25 лет строгого режима.

- Следствие в отношении Александра Серова не окончено. И разговор наш ещё впереди. Сегодняшнее решение еще больше пошатнуло веру в вас, как в народных избранников. Коммунисты и ряд общественных организаций города оформляют иски в суд по поводу внедрения должности сити-менеджера в Братске. Я уверена, что СМИ, присутствующие сегодня в зале, не озвучат моё выступление. Но братчане всё равно будут знать, что именно я сегодня сказала от имени большинства жителей. Их ежедневные звонки и визиты в городской комитет КПРФ не дают мне права молчать, - сказала Ирина Рычкова.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)